
Milí spoluobčané, 

vítám Vás na první stránce prvního vydání zpravodaje v roce 2023. V roce, kdy 

Jestřabí Lhota slaví 750 let od první zmínky o obci. Protože bychom určitě nechtěli 

toto významné výročí nechat jen tak proběhnout, rádi bychom celý tento rok 

věnovali oslavám. Proto jsme vytvořili z členů zastupitelstva obce a dalších 

občanů skupinu, která bude oslavy přímo organizovat. Oslavy bychom chtěli 

rozložit do průběhu celého roku s tím, že hlavním dnem oslav jsme stanovili 

sobotu 17. června, kdy se v obci budou konat celodenní oslavy spočívající 

především v kulturních a společenských akcích, na kterých si, doufáme, své najdou 

prakticky všechny generace obyvatel současné Jestřabí Lhoty. 

Tolik k intenzivně připravovaným oslavám a teď k tomu, co nás v tomto roce čeká 

dále. Konkrétně se o tom rozepíše kolega Tomáš Procházka v podrobném komen-

táři ke schválenému rozpočtu obce na rok 2023. Stěžejními prioritami zastupitel-

stva jsou v této chvíli rekonstrukce chodníků a veřejného osvětlení (ve fázi již 

vystaveného stavebního povolení a žádosti o dotaci), zapojení nového vrtu pitné 

vody a rekonstrukce úpravny pitné vody a (v neposlední řadě) práce na projektu 

rekonstrukce kulturního domu. Kromě těchto projektů letos opravíme historickou 
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zvoničku na návsi, pokusíme se vyčistit nádrž „Oběšák“ 

a dále připravovat revitalizaci nádrže „Farářka“ směrem 

ke stavebnímu povolení pro tuto akci. Tímto směrem se 

bude obec v nejbližší době ubírat. 

Teď k těm běžnějším věcem. Smlouvy o připojení 

máme v této chvíli zhruba od poloviny připojených 

majitelů nemovitostí. Proto bych si dovolil požádat 

zbývající majitele nemovitostí, aby se v úředních 

hodinách dostavili k podepsání těchto smluv. Zároveň 

bych rád požádal majitele těch domů, kteří se dosud 

nepřipojili, aby tak učinili nejpozději do 30. 4. 2023, 

poté budeme připravovat komplexní zprávu pro 

vodoprávní úřad týkající se napojení jednotlivých 

přípojek k čistírně odpadních vod. Domy, které nebudou 

připojeny, budou obcí vyzvány k doložení příslušných 

dokladů, jak nakládají s odpadními vodami, neboť je to 

v dnešních platných zákonech jasně dané. 

Od března otevíráme opět sběrná místa. Chtěl bych na 

tomto místě informovat, že jsme změnili polohu místa 

na sběr klestí. Důvod je jednoduchý, dlouhodobě 

využívané a spravované místo na dřevo není v majetku 

obce a nový majitel požadoval po obci nájem za 

pozemek, o který se mu obec starala a zároveň ho 

i využívala jako sběrné místo. Na to jsme nepřistoupili 

a přestěhovali jsme sběrné místo naproti přes silnici 

u nádrže Farářka. Uvažujeme též, že bychom na novém 

sběrném místě uspořádali tradiční "Pálení čarodějnic" 

na konci dubna. 

Do obce v tomto čtvrtletí zajíždí v přesně určených 

časech "Mobilní pošta" České pošty. Zajišťuje běžný 

příjem (i výdej) zásilek a peněz. Za mě je to zpestření 

služeb, které by při vyladění doby, kdy se vozidlo 

zdržuje v obci, a poskytovaných služeb, mohlo zvýšit 

kvalitu služeb mnohdy podceňované České pošty. 

Problémem, který se po stavbě kanalizace objevil, je 

kvalita vozovky především od návsi na Němčice. 

Intenzivně jednáme v rámci reklamace o odstranění 

nedostatků, které samozřejmě vnímáme. 

Předpokládáme, že k nápravě dojde během jara 

kompletním předěláním zmíněné komunikace do 

použitelného stavu. 

Řešíme také, co s obecním rozhlasem – mnohá hnízda 

(místa s reproduktory) nás zlobí a při nové zástavbě 

v obci nepokrývají požadovaný prostor. Vzhledem 

k roku instalace rozhlasu (2006) je to i pochopitelné. 

Drobné opravy spočívající ve výměně baterií 

a jednoduchém nastavení si budeme provádět sami, ale 

již teď začínáme zvažovat nejen generální opravu 

obecního rozhlasu, který je (současně se zasíláním 

SMS a zpravodajem) nejlepším sdělovacím prostřed-

kem obce, ale i jeho rozšíření k co nejlepšímu pokrytí 

všech koutů Jestřabí Lhoty. Prosím Vás o trpělivost 

a prosím též o nahlášení chyb současného rozložení 

rozhlasu, budeme se je snažit co nejdříve odstranit. 

V půli prosince minulého roku začala naše obec 

provozovat nové internetové stránky. Rozhodli jsme se 

pro změnu proto, aby nabízely co nejvíce informací, 

sledovaly moderní trendy a změny zákona a posky-

tovaly též i co nejkvalitnější služby pro své uživatele. 

Proto po téměř deseti letech, kdy jsem stránky 

spravoval a dělal sám na bázi „zájmové amatérské 

činnosti“, jsme (kromě vedení redakce) předali tuto 

záležitost profesionálům. 

V lednu proběhly prezidentské volby. Jejich výsledek 

se chodu obce, předpokládám, nijak nedotýká, nebudu 

je tedy komentovat, vyjma uvedení odkazu na výsledky 

v obci, které najdete na stránce 11. 

Milí spoluobčané, čeká nás hodně práce a před-

pokládám, že většina z ní bude zdárně dokončena tak, 

abychom zase o trošku víc zvedli úroveň života v naší 

krásné vsi.  

Přeji Vám úspěšný rok a hlavně hodně zdraví. 

Václav Nedbal  

starosta obce 

OBECNÍ ÚŘAD 

Jestřabí Lhota 74, 280 02 Kolín II. Úřední hodiny OÚ Jestřabí Lhota 
 

PO  7:00 – 13:00 a 17:00 – 19:00 

ÚT  7:00 – 13:00 

ST  7:00 – 13:00 a 17:00 – 19:00 

ČT  7:00 – 15:00   

 

 

 

 

 

Telefon na starostu:  +420 724 093 331 

 

Telefon: +420 321 798 223 

 

Webové stránky obce: www.jestrabi-lhota.cz 
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NAROZENÍ: 

HUSA Lukáš 

Vítáme nového Lhoťáčka  

a přejeme zdraví a štěstí v životě! 

 

 

 

 

 

-oú- 

    

Vážení spoluobčané,  

v následujících odstavcích bych vás rád seznámil 

s důležitými body ze zasedání zastupitelstva obce. 

Na posledním zasedání v roce 2022 řešilo zastupitelstvo 

hlavně rozpočet obce na rok 2023. Z rozpočtu jsem 

vybral některé položky, které by vás mohly zajímat. 

Konkrétní částky najdete pod stejným názvem 

v celkovém rozpočtu na straně 5. 

Komunikace, chodníky – podařilo se nám dokončit 

projekt na chodníky, a to včetně některých výjimek, 

které bohužel bránily potvrzení dotace v roce 2022. 

Nyní je vše v pořádku a v průběhu dubna bude podána 

nová žádost o dotaci. 

Rekonstrukce úpravny vody – v roce 2023 chceme 

zahájit potřebné kroky k rekonstrukci úpravny vody 

a napojení nového vrtu. 

Územní plánování – v minulých letech jsme pracovali 

na územním plánu a přípravě dalších stavebních po-

zemků v obci. Začátkem letošního roku jsme obdrželi 

jedny z posledních důležitých dokumentů. Následující 

měsíce budeme připravovat podklady pro výzvu k pro-

deji 14 stavebních parcel, které se nachází na „Seči“. 

Farářka – po mnoha úpravách a dolaďování s ko-

línskou farností a Krajskou správou a údržbou silnic 

jsme dokončili projekt na revitalizaci a převážně 

vzhledové úpravy zeleně. Dalším krokem bude získání 

stavebního povolení na příslušných úřadech v Kolíně. 

Následuje žádost o dotaci a realizace celého díla. 

Na lednovém zasedání zastupitelstva obce jsme projed-

nali: 

Usnesení číslo 8-10/1/2023 - byly odsouhlaseny 

smlouvy o neinvestičním příspěvku na rok 2023 TJ 

Sokol Jestřabí Lhota, Mysliveckému Spolku Jestřabí 

Lhota a příspěvek na cvičení žen. 

Usnesení číslo 17/1/2023 - připravujeme novou 

vyhlášku veřejného pořádku na veřejných prostran-

stvích v obci, která se týká hlavně konání ohňostrojů 

mimo státem povolené termíny. Starosta obce může 

svým usnesením udělit výjimku místa a času konání na 

základě žádosti. 

Usnesení číslo 18/1/2023 - bylo schváleno vytvoření 

slepého rozpočtu k podání nabídek pro rekonstrukci 

WC v Kulturním domu. Předpokládáme, že rekon-

strukce začne během března a nejpozději do konce 

dubna bude vše připraveno k užívání. 

Usnesení číslo 19/1/2023 - v tomto usnesení zůstaneme 

u KD. Zastupitelstvo odsouhlasilo vytvoření výzvy 

k projektu „Energetický posudek a projektová doku-

mentace ke snížení energetické náročnosti kulturního 

domu“. Na základě tohoto projektu se pokusíme získat 

dotaci na kompletní rekonstrukci. Pro představu časové 

náročnosti musíme nejprve vytvořit projekt, následně 

požádat o stavební povolení. Pak bude následovat 

žádost o dotaci.  

Přeji vám krásný zbytek zimy! 

Tomáš Procházka 

místostarosta obce 

JUBILEA (leden-březen): 

ZÁHOROVÁ Jana, 

KYTKOVÁ Ludmila, 

NEUBERTOVÁ Božena 

Přejeme především pevné zdraví! 

 

 

 

 

 

ÚMRTÍ: 

ČECHOVÁ Alenka 

Čest její památce! 

 

 

 

 

 

• Poplatky na rok 2023: 

o popelnice 550,-Kč za osobu s trvalým pobytem, nebo za rekreační objekt,  

o za psa 100,-Kč za psa, 100,-Kč za každého dalšího, kromě psů z útulku.  

o Splatnost poplatků 31. 3. 2023. 

• Žádáme majitele nemovitostí, kteří tak ještě neučinili, aby se dostavili na obecní úřad podepsat "Smlouvu 

o odvádění odpadních vod". Pro více informací volejte 724 093 331 starostovi obce. 

• Sběrná místa budou otevřena poprvé v březnu, hnědé popelnice budou též vyváženy od března. 

• Máme stále zájem o historické fotografie především z obce a jejich obyvatel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBECNÍHO ÚŘADU 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE Tomáš Procházka 

TELEGRAFICKY Z OBECNÍHO ÚŘADU 
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Níže uvádíme plán svozu odpadů na březen-květen. Případný prodej speciálních pytlů na odpad probíhá  

na OÚ. Cena je 50,-/kus a na každé č. p. lze využít 10 ks/rok. Od 1. 8. 2022 je možno přímo vedle Vašich popelnic 

(černé, žluté či modré) zanechávat PET lahve s použitými jedlými oleji či tuky. PET láhve svozová firma 

odveze. PET láhve uzavírejte víčkem se závitem. Děkujeme za spolupráci! 

 

 

 

 

 

BŘEZEN–LISTOPAD 

SOBOTA  9:00 – 10:00  každý týden  proti sokolské garáži   → vše mimo dřeva 

SOBOTA  10:00 – 11:00  lichý týden  proti nádrži Farářka   → dřevo 

POZOR! Z důvodu vlastnických práv mění obec sběrné místo na dřevo a klestí v obci.  

Nově bude umístěno přes silnici naproti nádrži Farářka! 

 

                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLÁN SVOZU ODPADŮ 

Co je optický internet?  

Je to připojení k internetu, které funguje na principu přenosu dat pomocí světla vedeného optickým vláknem. 

Optické připojení je stabilní a rychlé připojení k internetu, tyto požadavky nejlépe splňuje připojení k internetu 

optickým kabelem nebo lidově optika. Takže dokonalé řešení připojení k internetu = optický internet. Připojení TV 

je také ideální přes optický kabel, záleží na datovém toku daného poskytovatele IPTV. 

Jaké jsou hlavní výhody?  

Největší výhodou je rychlost optického připojení, která je oproti jiným typům internetového připojení 

mnohonásobně vyšší řádově až 2000 Mpbs. Zatímco starší typy metalických kabelů přenášely data pomocí 

elektrického signálu, optická síť funguje jinak - data jsou přenášena pomocí světelných impulzů, které putují skrze 

skleněné optické vlákno. Tento typ datového přenosu je imunní vůči rušení i přepětí, a navíc dokáže nabídnout 

mnohem větší datovou propustnost i rychlost přenosu. Pro optická vlákna není problém přenášet data s nulovými 

ztrátami rychlostí několika desítek gigabitů za sekundu, čemuž se žádný jiný typ datového připojení ani zdaleka 

nevyrovná. Díky tomu, že po optickém kabelu jde posílat světlo o různých frekvencích, aniž by se navzájem 

ovlivňovaly, může se díky jedinému kabelu připojit k optickému internetu velké množství lidí najednou. Optické 

připojení k internetu je tedy v dnešní době to nejlepší, co můžete mít. 

Každý řetěz je tak silný, jako jeho nejslabší článek. Poskytovatelé internetu jsou optickými kabely připojeni dávno. 

Abyste však využili všech výhod optického internetu skutečně naplno, je třeba, aby optický internet vedl až k vám 

do bytu, nebo dokonce přímo do počítače (takzvané FTTH připojení). V takovém případě nebude přenos dat nic 

brzdit ani rušit a vy získáte optimální možné připojení. 

Pokud přemýšlíte, jakým způsobem připojit svou domácnost k internetu a máte na výběr, rozhodně zvolte optický 

internet. Jedná se o v současné době nejdokonalejší způsob přenosu dat, který v dohledné době nic nepřekoná. 

Firma JON.CZ s.r.o. bude od 1.2.2023 postupně připojovat zájemce na optický internet v obci Jestřabí Lhota. 

Nejvyšší tarif připojení bude 2000Mbit, což obsahuje 945Mbps download/945Mbps upload. 

NOVÝ OPTICKÝ INTERNET V OBCI 

SBĚRNÝ DVŮR 
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Spoustu návštěvníků svědčí o tom, že náš betlém je 

nádherná věc, kterou je potřeba udržovat, a proto vám 

mohu slíbit, že ani letos o něj nepřijdete. 

Díky patří vedoucí sboru Olince Převrátilové a taktéž 

všem zpěvákům, Marušce Záhorové za krásný dopro-

vod na klávesy a všem hercům/nehercům, kteří s námi 

na této akci podíleli. Díky moc! 

 

Takové bylo ohlédnutí a teď co nás čeká: 

Jako první bude Dětský karneval v kulturním domě, 

který je naplánovaný na 18. března. Těšíme se na 

všechny masky jak malých, tak i velkých návštěvníků. 

Podle zájmu bude karneval pokračovat i večer pro 

dospělé! 

Taktéž se pilně připravujeme na 750 let naší obce 

a doufám že naplánovaný program si jaksepatří užijete. 

Sraz Lhot a Lehot 
Letos je sraz Lhot a Lehot v Nové Lhotě u Hodonína. 

Obec Jestřabí Lhota zvažuje na tuto akci vypravení 

autobusu. Ty z vás, kdo budete mít zájem, prosíme 

o nahlášení na Obecním úřadě, na emailu 

obec@jestrabi-lhota.cz nebo na telefonu starosty 

724 093 331. Budu moc rád, když se spolu potkáme. 

Přeji nádherné prožití zbytku zimy a dobré 

vkročení do jarních měsíců. 

Jiří Zeman 

 

Ahoj Lhoťáci, Lhoťačky a Lhoťáčata, 

doufám, že jste měli krásné svátky vánoční a do nového 

roku jste vkročili tou správnou nohou. 

Dovolte mi ohlédnout se za akcemi v adventu a stručně 

je okomentovat. 

Rozsvícení stromku 

Na tradiční rozsvícení stromku se dostavilo spoustu 

Lhoťáků, a díky vystoupení dětí z MŠ i přespolních. 

Všichni, kdo chtěli, dostali červené čepičky s bambulí 

a užívali si tuto vánoční atmosféru. 

Do odpočítání jste se zapojili všichni, krásné to bylo! 

Nejen že se rozsvítil náš obecní stromek, ale i anděl, 

u kterého jste se mohli fotit, a kterého během tří dnů 

vytvořil Petr Vocásek společně se všemi rodinnými 

příslušníky. Za to jim patří obrovský dík! 

 

Svářo a čaj tekly proudem a k tomu jste měli možnost 

ochutnat vánočky od našich dam, které je napekly a daly 

všanc vašim chuťovým pohárkům. I jim patří velký dík! 

Taktéž bylo možno zakoupit věci na našich malých 

trzích. Sešlo se nás opravdu spoustu a doufám, že se 

napřesrok opět uvidíme. 

Živý betlém 
Náš tradiční živý betlém se konal, jak už je zvykem, ve 

staré sušárně. Velký dík patří Vendulce za výzdobu a za 

přípravu zázemí. 

   

 

KULTURNÍ OKÉNKO Jiří Zeman 
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Průměrná měsíční teplota leden: +3,6 °C (o 4 °C 

více než dlouhodobý průměr) 

Nejvyšší tlak vzduchu: 1039,8 hPa (5. únor) 

Nejnižší tlak vzduchu: 987,6 hPa (17. leden) 

Nejvyšší rychlost větru: 16,5 m/s (3. únor) 

Srážek za období celkem: 99 mm (o cca 50 % více 

oproti dlouhodobému průměru) 

Nejvyšší sněhová pokrývka: 11 cm (16.-17. prosinec) 

 

A protože bylo v prosinci a lednu sluníčka méně, 

přeji konečně více slunečních paprsků a dobrou 

náladu! 

Petr Jirát 

Kožich a sněhule anebo mikinu a kecky? 

Očekával jsem zimu sice nepatrně chladnější než tu 

loňskou, ale tak výrazné výkyvy teplot už méně. V 

prosinci mráz přes – 14 °C, ale také teplo téměř + 17 °C. 

A k tomu dosti srážek. Na druhou stranu se stále 

nacházíme v klidném koutě světa. Přikládám proto 

naměřené hodnoty za období 25. listopadu 2022 až 

5. února 2023. 

 

Nejnižší teplota: -14,3 °C (13. prosinec) 

Nejvyšší teplota: 16,9 °C (1. ledna) 

Průměrná měsíční teplota prosinec: +1,5 °C (o 1 °C 

více než dlouhodobý průměr) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

METEOROLOGICKÉ OKÉNKO 

Mapa podílu srážek za loňský rok v porovnání s dlouhodobým průměrem. Ve Lhotě 

napadlo celkem 534 mm, což bylo o cca 5 % více. Jinde v ČR to bylo různé (modrá 

a šedivá barva je nadprůměr, oranžová a hnědá pak podprůměr). Zdroj: CHMI 

Petr Jirát 

Vážení občané,  

jelikož je první zmínka o naší obci datována k roku 

1273, oslaví naše obec v příštím roce 750 let od tohoto 

významného záznamu. Obracíme se na Vás všechny, 

kteří chtěji jakýmkoli způsobem pomoci toto výročí 

důstojně oslavit. Pokud chcete činností, věcnými, či 

finančními dary podpořit oslavy, které v současnosti 

intenzivně připravujeme, ozvěte se buď starostovi, 

místostarostovi, nebo i kterémukoli se zastupitelů obce, 

určitě rádi Vaši jakoukoli pomoc zužitkujeme a hlavně 

všichni důstojně oslavíme toto významné výročí naší 

obce. Logo výročí obce navrhla Veronika Fejtová. 

Za organizační výbor oslav 750 let obce Jestřabí 

Lhota 

Václav Nedbal 

starosta obce 

 

 

VÝZVA OBČANŮM – 750 LET OBCE 
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      Dobrý den milí spoluobčané, 

čas letí a my tu máme již druhý měsíc roku 2023. Vrátím 

se však ještě k období minulému, kdy vánoční čas v naší 

školce byl opět velice pěkný. Přípravy dárků nejen pro 

rodiče, nacvičování besídek, rozzářené oči dětí plné 

očekávání, vánoční výlet do skanzenu v Kouřimi, 

kouzelné tvoření rodičů Tisíc origami pro mír 

a nenásilí…  

 

Společně jsme rozsvítili vánoční stromy v obci Volárna 

i Jestřabí Lhota a nesoutěžně ozdobili další dva stromky, 

jeden v OC Futurum a jeden na návsi v Jestřabí Lhotě. 

Za dětmi přišel tradičně i čert s andělem a Mikulášem 

a nezapomněl ani Ježíšek. 

 

I letos jsme ve spolupráci s rodiči a dětmi otevřeli 

prodejní stánek, který bývá připravován pro akci obce 

Živý Betlém. Opět byl naplněn překrásnými výrobky 

a já touto cestou ještě jednou děkuji všem, kteří se 

zúčastnili a jakýmkoliv způsobem pomohli. Celkově 

jsme utržili rekordní částku 12 310,- Kč a částka bude 

opět použita na společný výlet dětí. 

 

 

V lednu jsme si hráli na sněhu a se sněhem, nakrmili 

zvířátka, a pokračovali v lekcích bruslení na zimním 

stadionu v Kolíně. Celkem se uskutečnilo 9 lekcí, při 

kterých děti výrazně zlepšily své bruslařské umění. Ti 

nejmenší se seznámili s ledovou plochou a základní 

vlastností ledu – klouže to. 

 
Přibližují se termíny zápisu do 1. tříd, a rodiče tak čeká 

důležité rozhodování. Naše školka má 20 předškolních 

dětí a my všem přejeme, aby poslední měsíce v naší 

školce pro ně byly plné radosti a milou vzpomínkou na 

útlé dětství. 

 

Čeká nás divadelní představení s názvem Princezna 

Žabka, karneval a pomalý přechod k jaru. Tam nás bude 

čekat zápis do mateřské školy, kdy už budeme vědět, 

kolik míst se uvolnilo pro nové děti. Předběžný termín 

je začátek května. 

Aktuálně je měsíc únor a my všem společně přejeme, ať 

si ho užijeme ve zdraví. Za celou mateřskou školu 

Romana Balounová 

ředitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA Bc. Romana Balounová 
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Pro knihovnu je významný zejména březen. 

Ten nám akce v knihovně rozjede. Standardně proběhne 

Březen měsíc čtenářů, tradiční celorepublikovou akce 

zaměřená na bonusy čtenářům. V loňském i před-

loňském roce proběhla velká čtecí pátračka „Keš-

kovaná“ a pro velký úspěch si zahrajeme novou verzi. 

Můžete se tedy v březnu těšit na několik vycházek 

s hledáním úryvku z knihy, jejíž název a autora je 

potřeba uhádnout… anebo možná trochu historie? Opět 

budeme hrát o zajímavé ceny. Podrobnosti čekejte na 

webu knihovny, vývěskách i rozhlase. 

 

Závěr měsíce čtenářů patří Noci s Andersenem. 

A rozhodně bude! Je co slavit ve Lhotě stejně jako 

v dětském literárním světě. Počítejte tedy, že 31.3.2023 

je potřeba sbalit spacák, sváču a vyrazit do knihovny. 

Bližší informace na webu knihovny. 

 

V květnu, krom Májů, bude v knihovně dílnička pro 

šikovné ruce na téma. Jak asi tvořili naše babičky či 

prababičky? Podrobnosti aktuálně vyvěsíme. 

Červen patří oficiálním oslavám obce a knihovna 

v programu nechybí. Dne 17.6.2023 proběhnou Otevře-

né dveře do knihovny. Takový malý den otevřených 

dveří, kdy se nezávazně může kdokoli přijít podívat, jak 

to v knihovně vypadá, funguje, co knihovna nabízí. 

Ráda vás uvidím. 

V srpnu se těším na oblíbenou akci celého roku: Letní 

čtení pod ořechem. Knížka je zatím tajná :). 

A abych neslibovala moc, druhou půlku roku si nechám 

do dalšího zpravodaje, téměř každý měsíc zkrátka něco 

až do konce roku. 

Lucie Přichystalová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Milí čtenáři, 

jsem ráda, že se setkáváme opět v novém roce na 

stránkách Zpravodaje a s řadou z vás i nadále osobně 

v knihovně. 

 

V adventním čase proběhlo tvoření světýlek, lucerniček 

nebo jen vánočních sklenic. Všem moc děkuji, že jste 

přišli, účast byla velká, hned na nás předvánoční čas 

trochu dýchnul. 

  

V knihovně se za první měsíc roku nestalo nic 

převratného. Zařazování nových knih i darovaných, 

předplatné časopisů apod. To už jsou opakované, stále 

jedoucí aktivity knihovny. Co se dělo ale aktivněji, bylo 

velké plánování akcí celého roku. 

Čeká nás letos obecně obecní rok slavnostní :). Naše 

obec má krásné kulatiny. Knihovna sice zdaleka ne tak 

pěkné, ale i tak to moc rádi oslavíme také! Obecní 

knihovna bude součástí celoročních oslav obce. 

Program nás čeká bohatý celý rok a vždycky také tak 

trochu sáhne do historie.  

 

 

 

 

 

OBECNÍ KNIHOVNA Mgr. Lucie Přichystalová 
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V termínu 13.-14. ledna 2023 se uskutečnilo první kolo voleb prezidenta České republiky. Seznam voličů v Jestřabí 

Lhotě obsahoval 397 voličů, přičemž 302 se zúčastnilo (volební účast činila 76,07 %) a 296 odevzdalo platný hlas. 

Petr Pavel  115 hlasů (38,85 %) 

Andrej Babiš 103 hlasů (34,79 %) 

Danuše Nerudová 43 hlasů (14,52 %) 

Pavel Fischer 12 hlasů (4,05 %) 

Marek Hilšer 12 hlasů (4,05 %) 

Jaroslav Bašta 7 hlasů (2,36 %) 

Tomáš Zima 3 hlasy (1,01 %) 

Karel Diviš 1 hlas (0,33 %) 
 

Do druhého kola v rámci výsledků celé ČR postoupili Petr Pavel a Andrej Babiš. Pro druhé kolo konané ve dnech 

27.-28. ledna 2023 bylo v seznamu voličů v Jestřabí Lhotě 399 osob, přičemž k volbám přišlo 306 z nich (76,69 %) 

a 305 odevzdalo platný hlas.  

Petr Pavel  184 hlasů (60,32 %) 

Andrej Babiš 121 hlasů (39,67 %) 
 

V rámci České republiky se volební účast v prvním kole zastavila na 68,24 %, v kole druhém 70,25 %. Prezidentem 

České republiky byl pro funkční období 2023-2028 prostřednictvím 3 359 151 hlasů (58,32 %) zvolen Ing. Petr 

Pavel, M.A. Inaugurace prezidenta proběhne na společné schůzi obou komor Parlamentu ČR ve čtvrtek 9. března 

2023 v prostorách Vladislavského sálu Pražského hradu.                                                               Zdroj: www.volby.cz 

Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité informace od nás ve vašem 

chytrém telefonu? 

Právě pro vás je určena naše mobilní aplikace – V OBRAZE. 

Aplikace vám přináší přehled aktualit z našeho webu, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas 

o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. Do aplikace se 

nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. 

 Jaké informace v aplikaci najdete? 

• pozvánky na akce 

• fotogalerie 

• aktuality 

• záznamy z úřední desky 

Co k aktivaci aplikace potřebujete? 

• mít chytrý telefon nebo tablet s operačním 

systémem Android či iOS 

• přístup na internet 

• místo v úložišti telefonu cca 20 MB 

 
Jak si aplikaci stáhnout? 

1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play, App Store nebo HUAWEI AppGalery 

2. Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“. 

3. Klikněte na Instalovat. 

4. Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení). 

5. Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací. 

6. Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace. 

Aplikaci si můžete stáhnout pomocí odkazů, nebo QR kódů. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝSLEDKY VOLEB PREZIDENTA ČR V JESTŘABÍ LHOTĚ 

APLIKACE V OBRAZE – VÍM, CO SE DĚJE 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.onlineteam.ocelot&pli=1
https://apps.apple.com/cz/app/v-obraze-vim-co-se-deje/id1128876118?l=cs&ls=1
https://appgallery.huawei.com/#/app/C104193039
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Šťastně do nového roku 2023 

Konec starého roku jsme spolu měli možnost u vánočního stromečku odhalit projekt 

„VÁNOČNÍ VESNIČKY“. Naše díky patří Vám všem, kteří jste se podíleli a byli jste 

součástí. Děkujeme, že tato výzdoba byla po celou dobu instalace udržena a nezničena, ale 

i přesto byl bohužel odcizen ze zvoničky pevně uchycený miniaturní zvonek. 

Tento rok bychom rádi přidali do „VÁNOČNÍ VESNIČKY“ další prvek, který byl v naší 

obci jedním z významných symbolů a pevně věříme, že se bude líbit, a to zejména dětem. 

Jedná se o miniaturu řepařské drážky. 

Opět tedy oslovujeme příznivce mašinek a vláčků, zda by nám byli při konstrukci a oživení naší tradice a historie 

nápomocni. Těšíme se na spolupráci, prosím pište/volejte na tel. číslo 777 826 992 (Zdenka). 

A CO PRO VÁS VŠE DALŠÍHO V TOMTO ROCE PŘIPRAVUJEME? 

1. Schůzka se starousedlíky – 4. 3. 2023 

2. Velikonoce – opět budeme soutěžit o tradičně netradiční pokrm 

3. Oslavy 750 let Jestřabí Lhoty – budeme spolupracovat s obcí na velmi významné události tohoto roku 

4. Jiřinkový bál – 23. 9. 2023 – rozhodli jsme se po setkání s Vámi tuto úžasnou tradici obnovit. Proto Vás 

budeme s dalšími důležitými informacemi průběžně informovat (tisk – letáky, web, zpravodaj, rozhlas, sms) 

5. „VÁNOČNÍ VESNIČKA 2023“ – rozšíření a instalace řepařské drážky 

 

Pár fotek „VÁNOČNÍ VESNIČKA“: 

  

  

„TRADICE PRO LHOTU“ (Martina, Jana, Pavlína, Verča, Lucka a Zdenka) 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRADICE PRO LHOTU 
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Zdenka Týmová     

dámská krejčová 

     

Jestřabí Lhota 124 

28002 Kolín 2 

   tel: +420 606 855 343 

 

Jestřabí Lhota 62, 280 02 Kolín, IČO: 01856855  

Rezervace na tel.: +420 777 403 606,  

+420 608 656 007 (p. Machurka),  

e-mail: hotelnakolech@gmail.com 

                RESTAURACE  

                KULTURNÍ DŮM 
                  Jestřabí Lhota 31,  

                  t: +420 603 174 047 

Dobré pivo, fotbálek, šipky, jukebox, plátno na 

sportovní přenosy a mnoho dalšího Vás čeká u nás v 

přátelské atmosféře v restauraci Kulturní dům! 

Více informací o plánovaných akcích restaurace 

naleznete na FB profilu. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LHOTA MARKET 
Jestřabí Lhota 143 

Vedoucí: Thai Hong Son Tran 

Telefon: +420 608 594 666 

PO-PÁ: 6:00 – 18:00 

SO: 7:00 – 18:00 

NE: 7:00 – 12:00 

 

 

 

SOUKROMÁ INZERCE 

Vážení spoluobčané,  

jako každým rokem se u nás i letos budou konat Staročeské Máje - 13. 5. 2023. Letos bychom tuto slavnost chtěli 

něčím obohatit. Obracíme se na Vás s prosbou, zda nám můžete zapůjčit k oskenování fotografie z předešlých let 

konání Májů. Potřebovali bychom jich co nejvíce, záměr Vám prozradíme později. Fotografie prosím noste 

na obecní úřad, kde budou oskenovány a vráceny. Případně, pokud máte možnost sami oskenovat, zasílejte na 

Staroceskemaje-jestrabilhota@seznam.cz. 

Děkujeme za pomoc. 

Tým májovníků 

 

VÝZVA OBČANŮM – STAROČESKÉ MÁJE 2023 
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Poznáš květiny na obrázcích 

podle jejich květů? 

 

…………………………………… 

 

…………………………………… 

 

…………………………………… 

 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

 

 

 

 

 

Uzávěrka prvního čísla zpravodaje v roce 2023 byla stanovena na pátek 28. 4. 2023. Příspěvky prosím zasílejte na 

email zpravodaj-jestrabi-lhota@seznam.cz. Uvítáme zároveň jakékoli nápady na zlepšení a doplnění zpravodaje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESTŘABÁČEK 

Vymaluj si zpívajícího ptáčka. Vždyť už se blíží jaro!     Zdroj: hhttps://paper4kids.com/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznáš v přesmyčkách, o jaké pojmy spojené  

s Velikonoci se jedná? 

ÍČZAJKE ..............................................  

KLAOPMÁZ ........................................  

AKČÍJVA .............................................  

ÍNOÁVKLOED ....................................  

KRÁBREE ............................................  

NAMZECA ...........................................  

 

 

 

 

 

 

 

PRO PŘÍŠTÍ ČÍSLO 

Vymaluj a vyzdob si vajíčka podle sebe! 
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Příspěvky tohoto čísla: V. Nedbal ml. (redaktor), V. Nedbal, T. Procházka, M. Zachová, J. Zeman (všichni OÚ), R. Balounová (MŠ), Z. Zemanová 

(Tradice pro Lhotu), L. Přichystalová (knihovna), P. Jirát (meteo) - Korektura, úpravy: V. Nedbal ml. - K tisku předáno: 9. 2. 2023 


